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BOXED DIANA SP50 .177 AIR PISTOL.
CONDITION OF SALE - ALL GUNS TO BE
INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED
GUNSMITH BEFORE USE

BOXED RECORD MOD 2 .177 AIR PISTOL.
CONDITION OF SALE - ALL GUNS TO BE
INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED
GUNSMITH BEFORE USE

BOXED IGI 202 .177 AIR PISTOL. CONDITION OF

SALE - ALL GUNS TO BE INSPECTED AND
SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE
USE

EARLY BSA .177 AIR RIFLE. CONDITION OF
SALE - ALL GUNS TO BE INSPECTED AND
SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE
USE

BSA .22 UNDERLEVER AIR RIFLE. CONDITION
OF SALE - ALL GUNS TO BE INSPECTED AND
SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE
USE

BSA CADET MAJOR .177 AIR RIFLE WITH BAG.
CONDITION OF SALE - ALL GUNS TO BE
INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED
GUNSMITH BEFORE USE

BSA .22 AIR RIFLE FITTED WITH MODERATOR
AND SIMMONS WHITE TAIL CLASSIC 1.5-5 X
20 SCOPE. CONDITION OF SALE - ALL GUNS
TO BE INSPECTED AND SERVICED BY
QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE

WEBLEY & SCOTT JAGUAR .177 AIR RIFLE + 2
X TINS OF PELLETS. CONDITION OF SALE -
ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED
BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE

GLASS CASED CARTRIDGE DISPLAY (SPENT)

.22 PRE CHARGE BOLT ACTION AIR RIFLE -
MODEL QB79. CONDITION OF SALE - ALL
GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY
QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE

WEBLEY OSPREY AIR RIFLE. BOX
AMMUNITION. CONDITION OF SALE - ALL
GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY
QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE

VINTAGE DIANA MODEL 1-AIR RIFLE.
CONDITION OF SALE - ALL GUNS TO BE
INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED
GUNSMITH BEFORE USE

BSA SPITFIRE .22 GAUGE PRE CHARGE AIR
RIFLE WITH INSTRUCTIONS. CONDITION OF
SALE - ALL GUNS TO BE INSPECTED AND
SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE
USE

BSA AIRSPORTER .22 NO. 2 AIR RIFLE FITTED
WITH COMPETITION SCOPE. CONDITION OF
SALE - ALL GUNS TO BE INSPECTED AND
SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE
USE
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1939 BSA STANDARD MODEL NO. 2 (.22)
GAUGE AIR RIFLE. CONDITION OF SALE - ALL
GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY
QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE

BRATTON SOUND SEVEN GUN CAPACITY
SECURITY CABINET (KEYS WITH AUCTIONEER)

REMINGTON TYRANT XGP .22 AIR RIFLE WITH
ALL WEATHER STOCK FITTED WITH 4 X 32
SCOPE IN PADDED GUN CASE. CONDITION OF
SALE - ALL GUNS TO BE INSPECTED AND
SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE
USE

‘REPLICA RIFLE

OPTUS SPOTTING SCOPE COMPLETE WITH
TRIPOD, CARRY CASE AND INSTRUCTIONS

BOXED G15 AIRSOFT GUN WITH TUB OF
BULLDOG BB'S

9MM ANSHUTZ SHOTGUN SINGLE SHOT
1231264. CONDITION OF SALE - ALL GUNS TO
BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED
GUNSMITH BEFORE USE. REF 599

9MM ANSHUTZ SHOTGUN SINGLE SHOT
1231441. CONDITION OF SALE - ALL GUNS TO
BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED
GUNSMITH BEFORE USE. REF 598

BSA .410 SINGLE SHOT SHOTGUN #51166.
CONDITION OF SALE - ALL GUNS TO BE
INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED
GUNSMITH BEFORE USE. REF 660

MAROCCH]I 12 BORE OVER & UNDER
SHOTGUN #30007. (TRADE SALE RFD
HOLDERS ONLY). CONDITION OF SALE - ALL
GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY
QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE. REF 601

HOLLAND & HOLLAND .410 SINGLE SHOT
SHOTGUN #18840 IN WOODEN CASE.
(CONVERTED FROM .25 ROOK RIFLE BY
ARMSTRONG OF NOTTINGHAM). CONDITION
OF SALE - ALL GUNS TO BE INSPECTED AND
SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE
USE - REF 597

BAIKAL 12 BORE SINGLE SHOT SHOTGUN
#C41806. CONDITION OF SALE - ALL GUNS TO
BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED
GUNSMITH BEFORE USE. REF 596

CANVAS GAME BAG
2 GUN SLIPS + 2 CARTRIDGE BELTS

6 BOXES OF JK6 12 GAUGE 36 GRM
CARTRIDGES + PART BOX

1 FULL BOX + 1 PART BOX OF ELEY GRAND
PRIX HV BISMUTH FOREST 12 GAUGE 32 GRM
CARTRIDGES

4 BOXES OF .410 LYALVALE AND ELEY
CARTRIDGES

7 BOXES OF 12 GAUGE CARTRIDGES TO
INCLUDE RIO ROYAL 32 RIO SUPER GAME 32,
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SAGA EXPORT 32 AND PURE GOLD

APPROX 43 PAPER CARTRIDGES INCLUDING
SELLIER & BALLOT AND RICHARDSON
HALESWORTH

GENT'S BARBOUR BORDER JACKET +
BEATERS LEGGINGS

HEREDITIES GAMEKEEPER FIGURE OF MAN
AND HIS DOG

4 WALKING STICKS TO INCLUDE FOOT OF A
DEER, CARVED DOG'S HEAD ETC.

7 VARIOUS WALKING STICKS TO INCLUDE
CARVED HORSE HEAD, CARVED EAGLE, ETC.

WEIHRAUCH HW80 AIR RIFLE .22 CALIBRE
FITTED WITH NIKKO STERLING SCOPE.
CONDITION OF SALE - ALL GUNS TO BE
INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED
GUNSMITH BEFORE USE

TEN RABBIT TRAPS FENN MK6 AND SPRINGS

300 12 GAUGE SHOTGUN CARTRIDGES -
VARIOUS BRANDS & LOAD

FABARM FABBRICA 12 GAUGE OVER AND
UNDER NON ELECTRO SHOTGUN 27.5"
BARRELS. #86706 CONDITION OF SALE - ALL
GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY
QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE. REF 604

EL CHIMBO .410 SINGLE SHOT FOLDING
SHOTGUN #70667. CONDITION OF SALE - ALL
GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY
QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE. REF 605

SABEL 12 BORE SIDE BY SIDE SHOTGUN
EJECTOR #64120 + GUN SLEEVE. CONDITION
OF SALE - ALL GUNS TO BE INSPECTED AND
SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE
USE. REF 606

250 12 GAUGE CARTRIDGES - VARIOUS
BRANDS AND LOADS

G BRADY CANVAS GAME BAG
MIS. LOADING EQUIPMENT

100 X CLASSIC 12 GAUGE 6 SHOT 32 GRAM
LOAD CARTRIDGES

60+ ELEY GRAND PRIX BISMUTH FOREST 12
GAUGE CARTRIDGES + BOX 25 ELEY IMPACX
12 GAUGE CARTRIDGES

BSA SUPERSPORT LIGHTENING .22 AIR RIFLE
FITTED WITH SIMMONS 3-9 X 40 SCOPE IN

GUN BAG WITH INSTRUCTIONS. CONDITION OF
SALE - ALL GUNS TO BE INSPECTED AND
SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE
USE

ELGAMO .22 AIR RIFLE. CONDITION OF SALE -
ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED
BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE

SWISS ARMS P92 CO2 SEMI AUTO AIR PISTOL
77 BOXED WITH INSTRUCTIONS. CONDITION
OF SALE - ALL GUNS TO BE INSPECTED AND
SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE
USE

BLACKWATER BW1911 R2 SEMI AUTO CO2
AIR PISTOL .177 BOXED. CONDITION OF SALE -
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ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED
BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE

ORIGINAL "CLASSIC" MODEL 52 .22 GAUGE
SIDE LEVER PISTOL GRIP AIR RIFLE FITTED
WITH TASCO 4-16 X 50 SCOPE IN PADDED
GUN SLEEVE. CONDITION OF SALE - ALL |
GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY f
QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE. |

UMAREX BERETTA M92 FS .177 CO2 AIR
PISTOL CASED WITH TWO EIGHT SHOT
MAGAZINES. CONDITION OF SALE - ALL GUNS
TO BE INSPECTED AND SERVICED BY
QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE

SIG P320 CO2 .177 30 ROUND BELT FED MAG
AIR PISTOL BOXED. CONDITION OF SALE - ALL
GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY
QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE

SKIF A-3000 CO2 .177 BB PISTOL WITH TWO 28
SHOT MAGAZINES AND INSTRUCTIONS.
CONDITION OF SALE - ALL GUNS TO BE
INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED
GUNSMITH BEFORE USE

G-10 REPEATER .177 AIR PISTOL AND
WALTHER P99 BB PISTOL. CONDITION OF
SALE - ALL GUNS TO BE INSPECTED AND
SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE
USE

ALUMINIUM CASE CONTAINING VARIOUS AIR
GUNNING ACCESSORIES TO INCLUDE
PELLETS, TARGETS, LASER BORE SIGHTER,
BB'S, GUN LUBRICANT, GUN BLUE ETC.

SCOTCH DUCK CALL, HUNTING HORN, OWL
WHISTLE AND 4 GUN WALL RACK

AYA 12 BORE SIDE BY SIDE SHOTGUN
SIDELOCK EJECTOR #20173. CONDITION OF
SALE - ALL GUNS TO BE INSPECTED AND
SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE
USE. REF 609

WEBLEY & SCOTT .410 BOLT ACTION
SHOTGUN #17926. (TRADE SALE RFD
HOLDERS ONLY). CONDITION OF SALE - ALL
GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY
QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE. REF 521

ROSSON 12 BORE SIDE BY SIDE SHOTGUN

#2371. CONDITION OF SALE - ALL GUNS TO BE _
INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED ;
GUNSMITH BEFORE USE. REF 540 ?

WINCHESTER 12 BORE OVER AND UNDER
SHOTGUN #K545539E 28 INCH BARRELS MULTI
CHOKE TOTAL TWO CHOKES + KEY, THREAD
CLEANING TOOL AND GUN SLEEVE.
CONDITION OF SALE - ALL GUNS TO BE
INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED
GUNSMITH BEFORE USE. REF 544

CONTENTO 12 BORE OVER AND UNDER
SHOTGUN #28G89 (TRADE SALE RFD
HOLDERS ONLY). CONDITION OF SALE - ALL
GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY
QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE. REF 595

175 12 GAUGE SUPER COMP 6 SHOT 28G
LOAD CARTRIDGES + CARTRIDGE BAG.
CONDITION OF SALE - ALL GUNS TO BE
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INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED
GUNSMITH BEFORE USE

BAIKAL 20 BORE SINGLE SHOT SHOTGUN
#07047766 FITTED WITH FULL LENGTH
SILENCER. CONDITION OF SALE - ALL GUNS
TO BE INSPECTED AND SERVICED BY
QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE. REF 610

VINTAGE INDIAN PERCUSSION RIFLE (NO
LICENSE REQUIRED)

BSA .22 UNDERLEVER AIR RIFLE (MAGAZINE
MISSING). CONDITION OF SALE - ALL GUNS TO
BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED
GUNSMITH BEFORE USE

PAIR OF CHANNEL PILOT 7 X 50 BINOCULARS
LEATHER BOUND MOTORING CASE

"NITE SITE" N5200 WITH SPARE BATTERY AND
INFRA RED MODULE

AK47 MODELLED CO2 BB GUN. CONDITION OF
SALE - ALL GUNS TO BE INSPECTED AND
SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE
USE

UNKNOWN 10 BORE MUZZLE LOADING FLINT
LOCK SHOTGUN #252. (TRADE SALE RFD
HOLDERS ONLY). CONDITION OF SALE - ALL
GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY
QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE. REF 611

A RARE .25 CALIBRE EARLY BSA IMPROVED
MODEL D AIR RIFLE (MISSING REAR SIGHT).
CONDITION OF SALE - ALL GUNS TO BE
INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED
GUNSMITH BEFORE USE

ARMEX CROSS BOW FITTED WITH HAWKE
SPORT 3-9 X 50 SCOPE + ADDITIONAL STRING
& BOLTS

HUNTING KNIFE IN CANVAS SCABBARD AND
LARGE SURVIVAL HUNTING KNIFE IN
SCABBARD WITH ACCESSORIES

20 BORE AND 12 BORE CARTRIDGE ROLL
OVER TOOLS AND BRASS POWDER FLASK
WITH EMBOSSED DECORATION

PITH HELMET & F/GLASS HELMET

AIR ARMS S510-SL CARBINE .177 PCP AIR
RIFLE FITTED WITH 24 X 50 HAWKE SCOPE
COMPLETE WITH CO2 CYLINDER AND
PADDED GUN SLEEVE (10 SHOT MAGAZINE) +
TRIPOD

DIANA MODEL 25 .177 AIR RIFLE AND DIANA
MODEL 75 .177 AIR RIFLE. CONDITION OF
SALE - ALL GUNS TO BE INSPECTED AND
SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE
USE

BSA SCORPION SE .177CP AIR RIFLE WITH
CAMO FINISH FITTED WITH NIKKO STIRLING 3-
9 X 40 SCOPE, BI-POD COMPLETE WITH AIR
TANK AND FILL ADAPTOR AND GUN SLEEVE.
CONDITION OF SALE - ALL GUNS TO BE
INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED
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GUNSMITH BEFORE USE

BROWNING 525 PRESTIGE (GRADE 5) 20
BORE OVER & UNDER SHOTGUN CASED WITH
FOUR CHOKES & TOOL #64845ZM. CONDITION
OF SALE - ALL GUNS TO BE INSPECTED AND
SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE
USE - REF: 615

GML 3 GUN SECURITY SAFE WITH TOP BOX
(KEY WITH AUCTIONEER)

BSA SCORPION .177 PCP AIR RIFLE FITTED
WITH BSA SCOPE + HAND PUMP AND
PADDED GUN SLEEVE. CONDITION OF SALE -
ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED
BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE

CAR MASCOT OF PHEASANT
CARTRIDGE BELT & BAG

STEEL GUN SECURITY CABINET (KEYS WITH
AUCTIONEER)

FRANCHI! 12 BORE SINGLE BARREL .5 SHOT
#D78303 - FIRE ARMS CERTIFICATE - RFD
SALE ONLY. CONDITION OF SALE - ALL GUNS
TO BE INSPECTED AND SERVICED BY
QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE. REF 612

MIROKU MK 60 20 BORE SHOTGUN 30"
BARRELS FIXED CHOKE 1/4 AND
3/4.#770782ZM CONDITION OF SALE - ALL
GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY
QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE. REF 613

A HARD BOUND COPY OF JANES INFANTRY
WEAPONS 1979-80

BSA METEOR .22 AIR RIFLE FITTED WITH BSA
SCOPE. CONDITION OF SALE - ALL GUNS TO
BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED
GUNSMITH BEFORE USE

WEIHRAUCH HW 35 .22 AIR RIFLE. CONDITION
OF SALE - ALL GUNS TO BE INSPECTED AND
SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE
USE

EARLY BSA UNDERLEVER AIR RIFLE.
CONDITION OF SALE - ALL GUNS TO BE
INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED
GUNSMITH BEFORE USE

EARLY BSA UNDERLEVER AIR RIFLE.
CONDITION OF SALE - ALL GUNS TO BE
INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED
GUNSMITH BEFORE USE

BROWNING 525 SPORTER OVER & UNDER 12
GAUGE SHOTGUN BOXED WITH FOUR
CHOKES TOOL & INSTRUCTIONS #597552P
(APPROX 100 CARTRIDGES USE ONLY).
CONDITION OF SALE - ALL GUNS TO BE
INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED
GUNSMITH BEFORE USE - REF 614

OIL ON CANVAS - THE RIVER FOWEY ON
BODMIN MOOR, BEARING SIGNATURE VICTOR
ELFORD, 1912-2002 NO. 46502, 24 X 36 CM
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WINCHESTER DIAMOND GRADE TRAP 12
BORE OVER AND UNDER SHOTGUN, 32"
BARRELS, MONTE CARLO STOCK, SINGLE
TRIGGER, MULTI CHOKE (TOTAL 7 CHOKES)
BOTTOM BARREL WINCHOKE SYSTEM, TOP
BARREL MODIFIED WITH PRECISION CHOKES.
1 EJECTOR NOT WORKING #DG460633.
(TRADE SALE RFD HOLDERS ONLY).
CONDITION OF SALE - ALL GUNS TO BE
INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED
GUNSMITH BEFORE USE. REF 619

WINCHESTER 101 XTR 12 BORE OVER AND
UNDER SHOTGUN 28" BARRELS, SINGLE
TRIGGER EJECTOR MULTI CHOKE (TOTAL 4
CHOKES) #K435443. CONDITION OF SALE -
ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED
BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE. REF
618

HATSAN EDGAR BROTHERS STRIKER .22 AIR
RIFLE FITTED WITH 3-9 X 40 SCOPE.
CONDITION OF SALE - ALL GUNS TO BE
INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED
GUNSMITH BEFORE USE

VINTAGE WEBLEY PREMIER .22 AIR PISTOL.
CONDITION OF SALE - ALL GUNS TO BE
INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED
GUNSMITH BEFORE USE

HATSAN EDGAR BROTHERS MOD 60 S .22 AIR
RIFLE FITTED WITH EXCELVAN 3-9 X 40 EG
SIGHTS

CROSMAN TACTICAL TR77 .177 BREAK
BARREL AIR RIFLE FITTED WITH NIKKO
STIRLING TIARA 4 X 28 SCOPE IN CROSSMAN
ORIGINAL BOX + INSTRUCTIONS. CONDITION
OF SALE - ALL GUNS TO BE INSPECTED AND
SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE
USE

CROSMAN RATCATCHER .22 CO2 AIR PISTOL.
CONDITION OF SALE - ALL GUNS TO BE
INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED
GUNSMITH BEFORE USE

BSA SUPERSPORT .22 AIR RIFLE FITTED WITH
ALL WEATHER STOCK + ORIGINAL WOODEN
STOCK. CONDITION OF SALE - ALL GUNS TO
BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED
GUNSMITH BEFORE USE

BSA METEOR .22 AIR RIFLE FITTED WITH
SIMMONS 3-90 X 40 SCOPE. CONDITION OF
SALE - ALL GUNS TO BE INSPECTED AND
SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE
USE

CROSMAN AMERICAN CLASSIC 1377 177
PUMP ACTION AIR PISTOL COMPLETE WITH
NIKKO STIRLING TIARA 4 X 28 SCOPE AND
ORIGINAL PISTOL GRIP. CONDITION OF SALE -
ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED
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BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE

BSA .177 AIR RIFLE FITTED WITH BSA
SPECIAL 4 X 32 SCOPE. CONDITION OF SALE -
ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED
BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE

BLACK CANVAS 2 GUN CARRY BAG WITH
SHOULDER STRAPS

2 GUN BOOKS "SMALL ARMS OF THE WORLD"
AND "DUDLEY POPE GUNS" + SPOTTING
SCOPE

FLAMBEAU GUARD TRANSIT CASE
ALUMINIUM TRANSIT CASE (LOCKABLE)

COLLECTION OF SHOOTING RELATED
ORNAMENTS ETC.

DIANA MODEL 27 COLLECTOR'S AIR RIFLE
.177. CONDITION OF SALE - ALL GUNS TO BE
INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED
GUNSMITH BEFORE USE

CROSMAN MEDALIST .22 COMPETITION AIR
PISTOL. CONDITION OF SALE - ALL GUNS TO
BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED
GUNSMITH BEFORE USE

DIANA MARK 4 .177 AIR PISTOL. CONDITION
OF SALE - ALL GUNS TO BE INSPECTED AND
SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE
USE

WESTLAKE COMPETITION .22 AIR PISTOL.
CONDITION OF SALE - ALL GUNS TO BE
INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED
GUNSMITH BEFORE USE

A PAIR OF CAESAR GUERINI MAXIM 20 BORE
OVER AND UNDER SHOTGUNS #135415,
#135416. THE SEQUENTIALLY NUMBERED
GUNS ARE EACH PRESENTED FOR SALE IN
THEIR ORIGINAL TRANSIT CASES WITH FIVE
CHOKES AND TOOL (REF 617, REF 616).
CONDITION OF SALE - ALL GUNS TO BE
INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED
GUNSMITH BEFORE USE - REF: 616 /617

BENJAMIN SHERIDAN .20 CALIBRE CO2 AIR
PISTOL + TIN OF .2 GAUGE PELLETS

300 SHOTGUN CARTRIDGES VARIOUS MAKES
MAINLY 12 GAUGE

GG104 CO2 BB AIR PISTOL WITH TUB OF BB'S
AND SUPER POWER GREEN GAS. CONDITION
OF SALE - ALL GUNS TO BE INSPECTED AND
SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE
USE

AS NEW PIGEON HIDE

APPROX 75 12 GAUGE CARTRIDGES TO
INCLUDE BLUE RIVAL, SAXON SPECIALS AND
GALLYONS + VARIOUS .410 CARTRIDGES
(APPROX 50)
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GAMO HUNTER 440 .22 AIRRIFLE FITTED WITH 429
SMK 6 X 40 SCOPE AND SHOOTING SYSTEMS

GUN SLEEVE. CONDITION OF SALE - ALL

GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY
QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE

430
2 SHOOTING STICKS

APPROX 175 MIXED 12 GAUGE MIXED
CARTRIDGES, SOME COLLECTOR'S ETC.

130 PLUS MIXED 12 GAUGE CARTRIDGES,
SOME COLLECTOR'S ETC.

BUSHMASTER 4 X 40 RIFLE SCOPE
QUANTITY OF MIXED BRASS SHELLS (SPENT)

4 12 GAUGE LEATHER AND CANVAS
CARTRIDGE BELTS

512 GAUGE LEATHER AND CANVAS
CARTRIDGE BELTS

2 QUALITY GUN SLEEVES TO INCLUDE
BERETTA

2 CARTRIDGE BOXES TO INCLUDE BERETTA
PLUS VARIOUS SHOOTING GLASSES

3 VARIOUS GUN SLEEVES

QUANTITY OF GUN CLEANING ACCESSORIES
TO INCLUDE RODS, OILS ETC. + RELOADING
DIES, SNAP CARTRIDGES ETC. + WOODEN
GUN BOX

BOXX SECURITY 5 GUN SECURITY CABINET
(KEY WITH AUCTIONEER)

3 GUN SECURITY CABINET (KEY WITH
AUCTIONEER)

BRATTON SOUND 2 GUN BREAK DOWN
SECURITY CABINET (KEY WITH AUCTIONEER)

BRATTON SOUND THREE GUN SECURITY
CABINET (TWO SETS OF KEYS WITH
AUCTIONEER)

CHARLES HELLIS LONDON 12 BORE SIDE BY
SIDE SHOT GUN "THE RELIABLE" #3849 (JUST
RE-NITRO PROOFED & TESTED, 2 3/4
CHAMBERS. CONDITION OF SALE - ALL GUNS
TO BE INSPECTED AND SERVICED BY
QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE. REF 620

PLAYFAIR OF ABERDEEN 12 BORE SIDE BY
SIDE SHOTGUN #1664 (BOXLOCK, EJECTOR).
(TRADE SALE RFD HOLDERS ONLY).
CONDITION OF SALE - ALL GUNS TO BE
INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED
GUNSMITH BEFORE USE. REF 621

QUALITY LEATHER LEG OF MUTTON GUN
CASE

BEST QUALITY LEATHER CARTRIDGE
MAGAZINE (500 CAPACITY) MANUFACTURED
BY COGSWELL AND HARRISON OF LONDON

BERETTA SEMI AUTO 12 BORE SHOTGUN
#D43191E (3 SHOT, 2 3/4 MULTI-CHOKE, TOTAL
3 CHOKES INCLUDED). CONDITION OF SALE -
ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED
BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE. REF
622
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SPANISH .410 SIDE BY SIDE SHOTGUN #54361
(DOUBLE BACK FOLDING, HAMMER ACTION).
CONDITION OF SALE - ALL GUNS TO BE
INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED
GUNSMITH BEFORE USE. REF 623

BELGIUM 12 BORE SIDE BY SIDE SHOTGUN
#40724. (TRADE SALE RFD HOLDERS ONLY).
CONDITION OF SALE - ALL GUNS TO BE
INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED
GUNSMITH BEFORE USE. REF 624

AYA 20 BORE SIDE BY SIDE SHOTGUN
#562620 (MODEL 3, BOXLOCK, NON-EJECTOR).
(TRADE SALE RFD HOLDERS ONLY).
CONDITION OF SALE - ALL GUNS TO BE
INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED
GUNSMITH BEFORE USE. REF 625

BAIKAL 12 BORE SINGLE BARREL SHOTGUN
#18100. CONDITION OF SALE - ALL GUNS TO
BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED
GUNSMITH BEFORE USE. REF 626

EIBAR 12 BORE SIDE BY SIDE SHOTGUN
#46688. CONDITION OF SALE - ALL GUNS TO
BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED
GUNSMITH BEFORE USE. REF 627

ESCORT 12 BORE SELF LOADING SINGLE
BARREL SHOTGUN #202971. CONDITION OF
SALE - ALL GUNS TO BE INSPECTED AND
SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE
USE. REF 628

BERETTA 686 E 12 BORE OVER AND UNDER
SHOT GUN #N17643S IN BERETTA TRANSIT
CASE WITH INSTRUCTIONS TOTAL FIVE
EXTENDED CHOKES, TOOL & INSTRUCTION
BOOKLET. (TRADE SALE RFD HOLDERS
ONLY). CONDITION OF SALE - ALL GUNS TO
BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED
GUNSMITH BEFORE USE. REF 629

BAIKAL 12 BORE OVER & UNDER SHOTGUN
#009423. CONDITION OF SALE - ALL GUNS TO
BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED
GUNSMITH BEFORE USE. REF 630

SABEL 12 BORE SIDE BY SIDE SHOTGUN

EJECTOR #90243. CONDITION OF SALE - ALL
GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY
QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE. REF 631

LLANBER 12 BORE O/U SHOTGUN #289879
(MULTICHOKE TOTAL TWO). CONDITION OF
SALE - ALL GUNS TO BE INSPECTED AND
SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE
USE. REF 632

WEBLEY OMEGA .22 AIR RIFLE FITTED WITH
ASI 3 X9 -40 SCOPE. CONDITION OF SALE -
ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED
BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE

UNKNOWN .22 UNDERLEVER AIR RIFLE.
CONDITION OF SALE - ALL GUNS TO BE
INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED
GUNSMITH BEFORE USE

HARDWOOD CASED GALLYON & SONS 12
GAUGE GUN CLEANING KIT

BSA METEOR .177 AIR RIFLE. CONDITION OF
SALE - ALL GUNS TO BE INSPECTED AND
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SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE
USE

WEBLEY MARK 1 .177 COLLECTOR'S AIR
PISTOL. CONDITION OF SALE - ALL GUNS TO
BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED
GUNSMITH BEFORE USE.

CLAY SPORT MASTER HAND TRAP + BOX OF
STANDARD CLAYS

PANTHER ARMS DPMS SBR SEMI AUTO BB
RIFLE (UP TO 200 SHOTS) BOXED AS NEW
WITH ACCESSORIES. CONDITION OF SALE -
ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED
BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE

CROSMAN INFERNO .177 BREAK BARREL AIR
RIFLE BOXED AS NEW. CONDITION OF SALE -
ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED
BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE

CROSMAN PHANTOM .22 AIR RIFLE BOXED AS
NEW WITH 4 X 32 MM SCOPE. CONDITION OF
SALE - ALL GUNS TO BE INSPECTED AND
SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE
USE

UMAREX HAMMERL! 850 AIR MAGNUM CO2
POWERED RIFLE WITH BOLT ACTION SYSTEM
AND ROTARY MAG. BOXED WITH SCOPE,
MODERATOR, PELLETS & ACCESSORIES.
CONDITION OF SALE - ALL GUNS TO BE
INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED
GUNSMITH BEFORE USE

UMAREX HAMMERLI! 850 AIR MAGNUM CO2
POWERED RIFLE WITH BOLT ACTION SYSTEM
AND ROTARY MAG. BOXED WITH SCOPE,
MODERATOR, PELLETS & ACCESSORIES.
CONDITION OF SALE - ALL GUNS TO BE
INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED
GUNSMITH BEFORE USE

CROSMAN STEALTH SHOT .22 CALIBRE
BREAK BARREL AIR RIFLE, CAMO STOCK,
BOXED WITH SCOPE, INSTRUCTIONS.
CONDITION OF SALE - ALL GUNS TO BE
INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED
GUNSMITH BEFORE USE

CROSMAN SHOCKWAVE NP BREAK BARREL
.22 CALIBRE AIR RIFLE BOXED AS NEW WITH
SCOPE, INSTRUCTIONS & ACCESSORIES.
CONDITION OF SALE - ALL GUNS TO BE
INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED
GUNSMITH BEFORE USE

CASED KRAL ARMS PUNCHER ARMOUR .177
CALIBRE PRECHARGE PCP ASSAULT DESIGN
AIR RIFLE AS NEW WITH INSTRUCTIONS, 2 X
MULTI SHOT MAGAZINES & ADAPTOR.
CONDITION OF SALE - ALL GUNS TO BE
INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED
GUNSMITH BEFORE USE

CASED KRAL ARMS PRO PUNCHER .177
CALIBRE PRE CHARGE AIR RIFLE WITH TWO
MULTI SHOT MAGAZINES, INSTRUCTIONS &
ADAPTOR FITTINGS. CONDITION OF SALE -
ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED
BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE

BidMaster Office
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BOXED RELOAD DIGITAL POWDER SCALE SET
BOXED RELOAD DIGITAL POWDER SCALE SET
BOXED RELOAD DIGITAL POWDER SCALE SET

ALUMINIUM PROTECTIVE GUN TRANSIT CASE
(LOCKABLE)

ALUMINIUM PROTECTIVE GUN TRANSIT CASE
(LOCKABLE)

GUARDIAN LEATHER GUN SLIP
GUARDIAN LEATHER GUN SLIP

THEOBEN H.E. SYSTEM GAS RAM .22 AIR
RIFLE FITTED WITH VORTEX SILENCER
AMBIDEXTROUS STOCK + HAWKE 3 -9 X 40
SCOPE. CONDITION OF SALE - ALL GUNS TO
BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED
GUNSMITH BEFORE USE

REVO MATRIX 3 SHOT 12 GAUGE SHOTGUN,
CAMOFLAGE FINISH COMPLETE WITH HARD
TRANSIT CASE. TOTAL 4 CHOKES AND
MANUAL #12-Y1492. CONDITION OF SALE - ALL
GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY
QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE. REF 635

LEATHER CARTRIDGE BAG
BARBOUR WESTMORLAND GILET
2 GAME BAGS AND A GUN SLIP

PERCUSSION GENT'S JACKET PLUS
SCHOFFEL HAT

GAMO MAGNUM .22 AIR RIFLE. CONDITION OF
SALE - ALL GUNS TO BE INSPECTED AND
SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE
USE

DIANA 177 AIR RIFLE."CONDITICN OF SALE -

ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED
BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE

BOX CONTAINING APPROX 108 COLLECTORS
12 GAUGE MIXED CARTRIDGES

BOX CONTAINING APPROX 550 MIXED EMPTY
CARTRIDGES - VARIOUS GAUGES

EARLY BSA AIR RIFLE MODEL 1936.
CONDITION OF SALE - ALL GUNS TO BE
INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED
GUNSMITH BEFORE USE

CROSMAN VANTAGE NP WOOD STOCK .22
CALIBRE BREAK BARREL AIR RIFLE BOXED
AS NEW WITH SCOPE, INSTRUCTIONS AND
ACCESSORIES. CONDITION OF SALE - ALL
GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY
QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE

CROSMAN VANTAGE NP WOOD STOCK .22
CALIBRE BREAK BARREL AIR RIFLE BOXED
AS NEW WITH SCOPE, INSTRUCTIONS AND
ACCESSORIES. CONDITION OF SALE - ALL
GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY
QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE

CROSMAN VANTAGE NP WOOD STOCK .22
CALIBRE BREAK BARREL AIR RIFLE BOXED
AS NEW WITH SCOPE, INSTRUCTIONS AND
ACCESSORIES. CONDITION OF SALE - ALL
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GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY
QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE

PAIR OF ELECTRONIC EAR DEFENDERS -
SOLD AS SEEN

BERETTA GREEN CANVAS CARTRIDGE BAG
AURIOL 20-60 X 60 SPOTTING SCOPE IN BAG

YUKON PHOTON XT [P X 4 NIGHT VISION 5 X 42
RIFLE SCOPE IN TRANSIT BAG WITH
INSTRUCTIONS

FLAMBEAU RIFLE TRANSIT CASE
COBRA OPTICS NIGHT VISION FINDER

3 GUN SECURITY CABINET (KEY WITH
AUCTIONEER)

APPROX 166 HULL SUPER FAST 7 1/2 27G
CARTRIDGES + CARTRIDGE BELT

LEE LOADING PRESS ALONG WITH
ACCESSORIES + QUANTITY OF EMPTY
BRASS SHELLS

BSA 12 BORE OVER & UNDER SHOTGUN
#532017. (TRADE SALE RFD HOLDERS ONLY)
CONDITION OF SALE - ALL GUNS TO BE
INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED
GUNSMITH BEFORE USE. REF 636

HATSAN 12 BORE SELF LOADING SHOTGUN
#113842 + PADDED GUN SLEEVE. CONDITION
OF SALE - ALL GUNS TO BE INSPECTED AND
SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE
USE. REF 638

UNKNOWN 12 BORE MUZZLE LOADING
SHOTGUN #707. CONDITION OF SALE - ALL
GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY
QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE. REF 637

MOUNTED STAG HEAD

3 GUN SECURITY CABINETS ALONG WITH
SHOOTING STICK (KEY WITH AUCTIONEER)

SPORT CHIEF AQUATEX CAMOFLAGE COAT

2 X MULT! FUNCTION BUCK KNIVES IN BELT
CASES

COLLECTION OF BASC & DUCKS UNLIMITED
ENAMEL BADGES (APPROX 30+)

BAG CONTAINING SEVEN VARIOUS BIRD
CALLS AND WOODEN DUCK ORNAMENT

9 VOLUMES SHOOTING TIMES LIBRARY AND
THREE VOLUMES FIELD SPORTS HAND
BOOKS

COLLECTION OF 110 ASSORTED GAUGE
SHOTGUN CARTRIDGES

COLLECTION OF SHOOTING & COUNTRY
SPORTS BOOKS TO INCLUDE GUN "FOR
COMPANY" SHOOTING AND FISHING FOR
BEGINNERS

COLLECTION OF APPROX 250 VINTAGE
COLLECTORS SHOTGUN CARTRIDGES TO
INCLUDE 4 BORE, 8 BORE ETC. + OLD
CARTRIDGE LOADING TOOL

COLLECTION OF 8 FRAMED FORESS HUNTING
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ACCOMPLISHMENTS RELATING TO HUNTING
SCENES

KOWA SPOTTING SCOPE WITH ADJUSTABLE
TRIPOD

METAL FRAMED SPRUNG RIFLE REST

RELUM TORNADO UNDERLEVER .22 AIR RIFLE
FITTED WITH HAWKE 3-9 X 40 SCOPE.
CONDITION OF SALE - ALL GUNS TO BE
INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED
GUNSMITH BEFORE USE

EL GAMO MODEL 68 PARATROOPER .22 AIR
RIFLE FITTED WITH WEBLEY 4 X 20 SCOPE.
CONDITION OF SALE - ALL GUNS TO BE
INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED
GUNSMITH BEFORE USE

RELUM .22 BREAK BARREL AIR RIFLE WITH
SHOULDER STRAP

NIKKO STIRLING SILVER CROWN 3-9 X40
WATERPROOF SCOPE

WESTLAKE BREAK BARREL .22 AIR RIFLE
FITTED WITH WEBLEY 4 X 15 SCOPE + GUN
SLIP. CONDITION OF SALE - ALL GUNS TO BE
INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED
GUNSMITH BEFORE USE

.22 SIDE LEVER AIR RIFLE FITTED WITH 4 X 20
SCOPE. CONDITION OF SALE - ALL GUNS TO
BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED
GUNSMITH BEFORE USE

RELUM TELLY .22 AIR RIFLE. CONDITION OF
SALE - ALL GUNS TO BE INSPECTED AND
SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE
USE

TASCO 3-9 X40 RIFLE SCOPE

DIANA SERIES 70 MODEL 79 BREAK BARREL
AIR RIFLE FITTED WITH MILBRO 4 X 20 SCOPE
+ GUN SLIP. CONDITION OF SALE - ALL GUNS
TO BE INSPECTED AND SERVICED BY
QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE

SNOWPEAK .22 UNDER LEVER AIR RIFLE
FITTED WITH FONTAINE 4 X 20 SCOPE + GUN
SLIP. CONDITION OF SALE - ALL GUNS TO BE
INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED
GUNSMITH BEFORE USE

PROTECTIVE GUN TRANSIT CASE

BAIKAL 12 BORE OVER & UNDER SHOTGUN
#12266. CONDITION OF SALE - ALL GUNS TO
BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED
GUNSMITH BEFORE USE. REF 639

AYA 12 BORE SIDE BY SIDE SHOTGUN
#572855. CONDITION OF SALE - ALL GUNS TO
BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED
GUNSMITH BEFORE USE. REF 641

RODACCIAI 12 BORE SINGLE SHOT SHOTGUN
#27904. CONDITION OF SALE - ALL GUNS TO
BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED
GUNSMITH BEFORE USE. REF 640

BERETTA SV-10 PERENNIA 12 BORE OVER
AND UNDER SHOTGUN #N50088S IN ORIGINAL
BERETTA TRANSIT CASE WITH TOTAL SIX
CHOKES, TOOL & INSTRUCTIONS (AUTO
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SAFETY DISABLED, LEVER WITH
AUCTIONEER). CONDITION OF SALE - ALL
GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY
QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE. REF 642

QUALITY FLEECE LINED SHOTGUN SLEEVE

FLAMBEAU HARD PROTECTIVE RIFLE
TRANSIT CASE

CASED BULLSEYE WIRELESS TARGET
CAMERA (ONLY USED 5 TIMES)

VENOM STRIKE NIGHT MASTER COMPLETE
WITH RED LED AND INFRA RED LED

FLAMBEAU HARD PROTECTIVE RIFLE
TRANSIT CASE

GREEN PADDED RIFLE SLEEVE

KAP SURPRISE TAKE DOWN ARCHERY BOW
COMPLETE WITH QUIVER AND FOUR ARROWS

BSA METEOR .22 AIR RIFLE BOXED WITH BSA
4 X 20 SCOPE. CONDITION OF SALE - ALL
GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY
QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE

BUSHNELL 3-9 X 50 SCOPE

RELUM MODEL 322 .22 AIR RIFLE. CONDITION
OF SALE - ALL GUNS TO BE INSPECTED AND
SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE
USE

DAISY POWERLINE MODEL 922 AIR RIFLE
(NEEDS RE-SEAL) CONDITION OF SALE - ALL
GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY
QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE

DIANA MODEL 2 AIR PISTOL. CONDITION OF
SALE - ALL GUNS TO BE INSPECTED AND
SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE
USE

DIANA MODEL 2/ COLLECTOR'S AIR PISTOL.
CONDITION OF SALE - ALL GUNS TO BE
INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED
GUNSMITH BEFORE USE

UMAREX 850 AIR MAGNUM .22 CO2 BOLT
ACTION 8 SHOT AIR RIFLE FITTED WITH
HAWKE NITE EYE 3-9 X 40 SCOPE AND Bi-
POD. CONDITION OF SALE - ALL GUNS TO BE
INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED
GUNSMITH BEFORE USE

APS RAM .68 CAL CO2 TACTICAL PAINTBALL
SHOTGUN COMPLETE WITH RAM 5R HARD
TRANSIT CASE. CONDITION OF SALE - ALL
GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY
QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE

CASED TAXIDERMY STUDY BABY RABBIT
CASED TAXIDERMY STUDY GREY SQUIRREL
CASED TAXIDERMY STUDY WOODCOCK

CASED TAXIDERMY PHEASANTS INCLUDING
WHITE

CASED TAXIDERMY STUDY HEN BIRD,
PHEASANTS WITH YOUNG

CASED TAXIDERMY STUDY JAY BIRD
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CASED TAXIDERMY STUDY MAGPIE |
CASED TAXIDERMY STUDY WOODCOCK i
CASED TAXIDERMY STUDY PARTRIDGES |
CASED TAXIDERMY STUDY SNIPE

CASED TAXIDERMY STUDY MOORHEN
CASED TAXIDERMY STUDY PARROTS
CASED TAXIDERMY STUDY PAIR GROUSE
CASED TAXIDERMY STUDY PAIR DUCKS
CASED TAXIDERMY STUDY SINGLE GROUSE
TAXIDERMY SUMMER GROUSE

TAXIDERMY PHEASANT COCKBIRD

CASED TAXIDERMY STUDY STOAT

PAIR HIGHLAND CATTLE HORNS

DECORATIVE DEER HEAD AND TAXIDERMY
WATER PIGEON

CASED BIRD EGG REFERENCE DISPLAY

BERETTA MODEL 686 12 BORE OVER &
UNDER SHOTGUN #C76476B FIXED CHOKE,
SINGLE TRIGGER EJECTOR 28 INCH BARRELS.
CONDITION OF SALE - ALL GUNS TO BE
INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED
GUNSMITH BEFORE USE. REF 645

4 X BROWNING CHOKES

REMINGTON MODEL 700 .243 CALIBRE RIFLE
#G6640143 BOLT ACTIONS FITTED WITH
SCHMIDT BENDER KLASSIK 8 X 56 SCOPE
AND BI POD IN PADDED RIFLE, SLEEVE + 74
ROUNDS AMMUNITION + SOUND
MODERATOR. CONDITION OF SALE - ALL
GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY
QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE. REF 646.
RFD SALE ONLY

250 12 GAUGE WHITE GOLD 7.5 - 28GMS
PLASTIC WAD CARTRIDGES

250 12 GAUGE ROTTWEIL MK 2 30HV 2 6.5 30G
PLASTIC WAD CARTRIDGES

250 12 GAUGE ROTTWEIL MK 2 30HV 2 6.5 30G
PLASTIC WAD CARTRIDGES

250 KENT VELOCITY 12 GAUGE 7.5 28GMS
PLASTIC WAD CARTRIDGES

250 KENT VELOCITY 12 GAUGE 7.5 28GMS
PLASTIC WAD CARTRIDGES

200 KENT VELOCITY 12 GAUGE 7.5 28GMS
PLASTIC WAD CARTRIDGES

150 HIGH VELOCITY 12 GAUGE 7.5 21 GMS
CARTRIDGES

AYA 12 BORE OVER & UNDER SHOTGUN
#13902. CONDITION OF SALE - ALL GUNS TO
BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED
GUNSMITH BEFORE USE. REF 643

WEBLEY .410 SINGLE SHOT BOLT ACTION
SHOT GUN # 473003. CONDITION OF SALE -
ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED
BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE. REF
644
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GOROSABEL 12 BORE S/B/S SHOTGUN
#62346. CONDITION OF SALE - ALL GUNS TO
BE INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED
GUNSMITH BEFORE USE. REF 647

CROSMAN SSP 250 CO2 AIR PISTOL WITH
INTER-CHANGEABLE BARELL .177 AND .20
PLUS ACCESSORIES, ETC. CONDITION OF
SALE - ALL GUNS TO BE INSPECTED AND
SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE
USE

EDGAR BROTHERS MODEL 60 .22 BREAK
BARREL AIR RIFLE. CONDITION OF SALE - ALL
GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY
QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE

GAMO P23 BB GUN. CONDITION OF SALE -
ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED
BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE

BLANK FIRE PISTOL. CONDITION OF SALE -
ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED
BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE

1A SNL BOXED CROSSBOW
GILLIE SUIT (GREEN)

PULSAR DIGISIGHT LRF N870 DIGITAL RIFLE
SCOPE COMPLETE WITH RANGE FINDER AND
INSTRUCTION MANUAL DIGITAL NIGHT VISION

YUKON EXECON 3 X 50 MODEL Z4101
SPOTTING SCOPE NIGHT VISION

AIR ARMS § 200 PCP AIR RIFLE .22 GAUGE
(MULTI SHOT MODEL) FITTED WITH DOWLING
& ROW 3-9 X 50 SCOPE IN PADDED GUN
SLEEVE COMPLETE WITH SILENCER,
INSTRUCTIONS, FILL HOSE. CONDITION OF
SALE - ALL GUNS TO BE INSPECTED AND
SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE
USE

AIR ARMS PRO-ELITE .22 GAUGE AIR RIFLE
FITTED WITH NIKKO STIRLING GOLD CROWN
TACTICAL SCOPE 1.5 - 6 X 44E + ADDITIONAL
BARREL, INSTRUCTIONS & SEALS IN PADDED
GUN SLEEVE. CONDITION OF SALE - ALL
GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY
QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE

WEBLEY RAIDER .22 GAUGE PCP AIR RIFLE
FITTED WITH BSA PT 39 X 50 SCOPE IN
PADDED GUN SLEEVE WITH INSTRUCTIONS
AND FILL ADAPTER. CONDITION OF SALE -
ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED
BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE

SHIN SUNG CAREER il 707 .22 GAUGE PCP
RIFLE IN PADDED GUN SLEEVE WITH
INSTRUCTIONS, SILENCER & FILL ADAPTER.
CONDITION OF SALE - ALL GUNS TO BE
INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED
GUNSMITH BEFORE USE

TASCO 24 X 40 SCOPE WITH MOUNTS
BUSH MASTER 2-7 X 32 SCOPE WITH MOUNTS
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BUSHNELL BANNER 3- 9 X 40 SCOPE WITH
MOUNTS

BAG VARIOUS FILL ADAPTERS AND FOUR
HOSES

COLLECTION OF AIR RIFLE CLEANING
EQUIPMENT CO2 CAPSULES, GUN BLUE, GUN
GREASE ETC.

20 + TINS .22 AIR RIFLE PELLETS VARIOUS
BRANDS MAINLY FULL TINS

6 X PART TINS OF .25 AIR GUN PELLETS

BOX CONTAINING ASSORTED SCOPE MOUNTS
+ SCOPE LENS COVERS & 3 MODERATORS

LOGUN GUN LAMP (NO BATTERY) AND
TRACER COMPACT GUN LIGHT WITH
BATTERIES

PAIR OF TECNAR BY SWIFT 7 X 50
BINOCULARS AND A CARL ZEISS 10 X 50
MONOCULAR - BOTH CASED AND A USSR 8 X
30 MONOCULAR

SOLID OAK 8 GUN FULL HEIGHT LOCKABLE
DISPLAY CABINET WITH CUPBOARD BELOW

12 GAUGE WOODEN CASED CLEANING KIT

12 GAUGE CLEANING KIT + .410 CLEANING KIT
BIRD CALLS, CARTRIDGE BELT AND GUN
SLEEVE

GUNMARK SABEL 12 BORE SIDE BY SIDE
SHOTGUN # PG69460 (REF 649). CONDITION
OF SALE - ALL GUNS TO BE INSPECTED AND
SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE
USE

ELECTRO 12 BORE SIDE BY SIDE SHOTGUN #
1-000342-71 (REF 650). CONDITION OF SALE -
ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED
BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE

DAW 12 BORE SIDE BY SIDE HAMMER

ACTION SHOTGUN # 559 (REF 654). CONDITION
OF SALE - ALL GUNS TO BE INSPECTED AND
SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE
USE

LAURONA 12 BORE SIDE BY SIDE SHOTGUN #
101434 (REF 653). CONDITION OF SALE - ALL
GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY
QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE

SPANISH 12 BORE SIDE BY SIDE SHOTGUN #
102126 (REF 652). CONDITION OF SALE - ALL
GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY
QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE

BAIKAL OVER AND UNDER 12 GAUGE
SHOTGUN #PN1613 2 3/2 CHAMBER, FIXED
CHOKE, EJECTOR (REF 657). CONDITION OF
SALE - ALL GUNS TO BE INSPECTED AND
SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE
USE

BAIKAL OVER AND UNDER 12 GAUGE
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SHOTGUN # HO9955 (REF 658) NON EJECTOR,
FIXED CHOKE. CONDITION OF SALE - ALL
GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY
QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE

BETTINSOLI 12 BORE OVER AND UNDER
SHOTGUN # 76661 (REF 656) FIXED CHOKE,
NON EJECTOR. CONDITION OF SALE - ALL
GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED BY
QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE

LEATHER BOUND MOTORING SHOTGUN CASE
LEATHER BOUND MOTORING SHOTGUN CASE

6 GUN METAL SECURITY CABINET (KEY WITH
AUCTIONEER)

100 X 12 GAUGE MIXED CARTRIDGES
100 X 12 GAUGE MIXED CARTRIDGES
100 X 12 GAUGE MIXED CARTRIDGES
75 X 12 GAUGE MIXED CARTRIDGES

2 GUN BREAK DAWN SECURITY CABINET (2
KEYS WITH AUCTIONEER)

CAMO FINISH PIVOT SEAT

GENTS LE CHAMEAU COAT + 2 GENTS
BLAZERS TO INCLUDE REIDS TAYLOR AND
HOLLAND AND SHERRY + 3 CAPS

QUALITY GAME BAG ALONG WITH QUALITY
LEATHER LEATHER CARTRIDGE BAG,
CARTRIDGE BAG, CARTRIDGE BELT AND GUN
SLIP

QUALITY LEATHER CARTRIDGE BAG &
CANVAS GAME BAG AND CARTRIDGE BELT +
GUN SLEEVE

QUALITY LEATHER CARTRIDGE BAG +
LEATHER CARTRIDGE BELT AND GUN SLEEVE
& CANVAS GAME BAG

GENTS BARBOUR BREATHABLES COAT SIZE
XL

GENTS BRONTE COAT + DEER HUNTER
FLEECE

PAIR OF REGENTS VIEW GENTS TROUSERS
AS NEW + FLEECE LINER

PAIR OF LE CHAMEAU WADERS + BARBOUR
WAX JACKET AND MASCOT COAT

4 VARIOUS SHOOTING STICKS
4 VARIOUS SHOOTING STICKS
4 VARIOUS SHOOTING STICKS

AS| .22 BREAK BARREL AIR RIFLE. CONDITION
OF SALE - ALL GUNS TO BE INSPECTED AND
SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE
USE

4 POINT RIFLE REST AND RIFLE REST BAG

2 PAIRS OF BINOCULARS REGENTLUX 8 X 40
AND CARL VEITCH 30 X 60

BRATTON SOUND 3 GUN SECURITY CABINET
(2 KEYS WITH AUCTIONEER)
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NIGHT VISION KIT WITH MONITOR

HAENEL MODEL 303 .22 AIR RIFLE. CONDITION
OF SALE - ALL GUNS TO BE INSPECTED AND
SERVICED BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE
USE

BAG OF APPROX 65 FERRET NETS

SMK .22 CO2 THUMBHOLE 78 DELUXE AIR
RIFLE WITH 3.9 X 50 HAWKE SCOPE, BIPOD
CO2 CAPSULES IN PADDED CARRY CASE
AND ACCESSORIES. CONDITION OF SALE -
ALL GUNS TO BE INSPECTED AND SERVICED
BY QUALIFIED GUNSMITH BEFORE USE

VINTAGE WEBLEY .177 AIR PISTOL.
CONDITION OF SALE - ALL GUNS TO BE
INSPECTED AND SERVICED BY QUALIFIED
GUNSMITH BEFORE USE




